
HangFeszt 2025 Fóton 

Minden, ami zene, minden, ami érték  

Nagyszabású, ingyenes zenei fesztivál várja a családokat 2025. május 31-én, 

szombaton Fóton, a Szeplőtelen Fogantatás templomban és annak 

kertjében. Az évről évre több ezer látogatót vonzó HangFeszt programjai 

között az idén olyan népszerű művészekkel találkozhat a közönség, mint 

Szirtes Edina Mókus, Palya Bea, Lisztes Jenő, Tóka Ágoston és az In 

Medias Brass. Fellép Tabajdi Ádám Pálfalvi Tamással, valamint a Bella 

Italia Farkas Andrással és Stummer Mártonnal. Magyarország 

legnépszerűbb énekegyüttese, a StEfrem is visszatér az idei HangFesztre. A 

hagyományteremtő eseményen Soma Mamagésa tart előadást, amelynek 

témája a női szerepek megélése. Az ezt követő kerekasztal-beszélgetésen 

pedig Soma Mamagésa vendégeivel - Palya Beával és Szirtes Edina 

Mókussal - beszélget nőkről, értékekről. A zenei és kézműves fesztivál egész 

nap ingyenes programokat kínál a gyermekeknek is. 

Az elmúlt két év nagy siker után 2025. május 31-én, szombaton ismét 

megrendezik a HangFesztet Fóton, ami a hagyomány, család, kultúra hármasára 

épül. A HangFeszt küldetése, hogy a napjainkban oly sok fülsértő zaj, a 

technikai és informatikai elmagányosodás közepette megmutassa a valódi hang, 

a dallamos zene és az emberi értékek közösségépítő szerepét.  

Kik lépnek fel a 2025-ös HangFeszten? 

Az idei fóti HangFeszten Stilling Ferenc főszervező több crossover megoldást 

alkalmaz, amelynek keretében az In Medias Brass Tabajdi Ádámmal, míg 

Szirtes Edina Mókus a StEfremmel lép fel közösen pár szám erejéig. Szirtes 

Edina Mókus, Erkel Ferenc-díjas hegedűművész, zeneszerző. A magyar zenei 

világ egyik legsokoldalúbb előadójának zenéjét a magyar-, a balkán és a 

cigányzene egyaránt inspirálja. Dalainak szövegei pedig olyan költő óriàsok 

versei, mint József Attila, Pilinszky János vagy Radnóti Miklós.  

Ott lesz a HangFeszten Palya Bea Prima-díjas és kétszeres Artisjus-díjas 

magyar népdalénekes. Az őszinte, szókimondó dalairól ismert előadóművész a 

hagyományos hangzások és a modern zene közös pontjait keresi. 

Meghallgathaja a fóti közönség Lisztes Jenő cimbalomművészt, aki a világ 

leghíresebb koncerttermeiben is játszott már. Fellép Tabajdi Ádám Junior 

Prima díjas fiatal orgonaművész, generációjának kiemelkedő alakja, aki a párizsi 

Notre-Dame-székesegyház orgonista gyakornokaként és a szapporói Kitara 

koncertterem rezidens orgonistájaként szerzett széleskörű nemzetközi 

tapasztalatokat.  



A HangFesztre a tavalyi nagy kedvenc, a StEfrem együttes is visszatér, ám 

ezúttal a szakrális zene mellett világi dallamokat is megmutatnak a 

közönségnek. A többszörösen díjnyertes formáció rendszeresen koncertezik 

Európa-szerte Londontól Bukarestig, de felléptek már Afrikában, Indiában és 

Dél-Amerikában is. A közönség igazi zenei utazásra számíthat tőlük Fóton: 

afrikai, grúz, görög és más népi kultúrák hangjai szólalnak majd meg, de a saját 

művek is új színt visznek a koncertbe. Az idén például egy soha nem látott, 

hallott közös produkció is készül Szirtes Edina Mókus zeneszerző-énekesnővel.  

Ott lesz a májusi HangFeszten az In Medias Brass, melynek tagjai a budapesti 

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen szereztek művész diplomát. Az együttes 

rövid időn belül hatalmas nemzetközi sikereket ért el, elismeréseképpen 

munkájukat 2011-ben Junior Prima díjjal tüntették ki. Érkezik a zenei 

eseményre a Bella Italia is, Farkas András operaénekessel és Stummer 

Márton gitárművésszel. A műsorukban elsősorban olasz „bel canto” áriák és 

nápolyi dalok szólalnak meg. A közönség meghallgathatja Tóka Ágoston Junior 

Prima díjas orgonaművészt, aki rangos nemzetközi orgonaversenyek díjazottja. 

A hagyományteremtő eseményen Soma Mamagésa (Spitzer Gyöngyi) is tart 

előadást, amely témája a „Női szerepek megélése és a nőiességünkben való 

kiteljesedés”.  Majd az előadóművész is részt vesz egy nőkről szóló kerekasztal 

beszélgetésen Szirtes Edina Mókussal és Palya Beával.  

A HangFeszt évről évre egyre több látogatót vonz. Az első évben 1500, a 

második évben több mint 3500 ezer látogató érkezett Fótra az egész napos 

ingyenes kulturális eseményre. „A mai rohanó világban szeretnénk egy olyan 

szigetet létrehozni, ahol a zene, a néphagyomány és a kézműves foglalkozások 

által a gyermekek és a felnőttek is ráébredhetnek a klasszikus értékek 

fontosságára. Az ilyen programok nagy hatással lehetnek a legkisebbek 

jövőjére, a HangFeszten szerzett élményekkel, tudással később felnőttként 

jobban tudják támogatni a magyar kultúra megőrzését, sőt, akár szerepet is 

vállalhatnak benne” - mondja Stilling Ferenc, a HangFeszt főszervezője 

Miért hang, miért HangFeszt? 

A kultúra, a zene, a hangok mindig és mindenütt körülvesznek bennünket, 

sokszor annyira természetesen, hogy nem is tudatosul bennünk igazán. A hang 

az, ami mi magunk vagyunk: amit énekelünk, beszélünk, fütyörészünk. Már az 

anyaméhben érzékeljük a hangokat, de van hangja a természetnek, a szélnek, a 

tengernek, az állatoknak, gépeknek, technikai eszközöknek, és ott a zene is. A 

hang az életünk mindennapi része, a látás után a hallás a legfontosabb 

érzékelésünk. A szervezők szándéka, hogy jobban megismerjük a hangok 

keletkezését, a hangszerek és zeneművek által.  



A HangFeszten színvonalas koncertek várják a látogatókat, amiket akár együtt is 

hallgathatnak a családok az építészeti remekműnek számító fóti templomban, 

amelynek orgonáján Liszt Ferenc is játszott. “A HangFeszt eddig sikere jó példa 

arra, hogy a zenének milyen erős összekötő szerepe van, és az is tisztán látszik, 

hogy a klasszikus értékekre igenis van igény a mai világban is. A 

hagyományteremtő céllal megszületett HangFesztnek eddig már többször is a 

fóti Szeplőtelen Fogantatás templom és annak kertje adott otthont, missziónk 

azonban az, hogy ezt az unikális élményt más városokba is elvigyük határainkon 

innen és túl, hogy összekössük a magyarságot a hang, a zene szárnyai alatt” – 

közölte Stilling Ferenc.  

 

HangFeszt – Minden, ami zene, minden, ami érték 

2025. május 31. szombat, Szeplőtelen Fogantatás-templom (Fót, 

Vörösmarty u. 2.) 

Kapunyitás: 10:00 

Egész napos gyerekprogramok, kézműves foglalkozások, kirakodóvásár. 

A HangFesztre a belépés mindenki számára díjtalan. 

Főszervező: Kárpát Országos Vállalkozói Szövetség – KOVÁSZ 

Facebook: facebook.com/hangfeszt.fot 

TikTok: https://www.tiktok.com/@hangfeszt 

Honlap: https://hangfeszt.hu 
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